
①15%

②65%

③9%

④4%
⑤7%

①15%

②65%

③15%

⑤5%

①26%

②57%

③11%

④4%⑤2%

①30%

②48%

③15%

④5% ⑤2%

 

 

【教育活動全般について】 

１．保護者の皆様にとって、本校の教育は全般的

に満足できるものだと思われますか。 

①１５％  ②６５％  ③９％ 

④４％   ⑤７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．本校の取り組みは、お子様の成長に効果的で

あると思われますか。 

①２６％  ②５７％  ③１１％   

④４％   ⑤２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．本校ではその教育方針を日々の教育に生かし

ていると思われますか。 

①１５％  ②６５％  ③１５％ 

④０％   ⑤５％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【面談の取り組みについて】 

４．面談週間（６月実施）は効果的なものであると

思われますか。 

①３０％  ②４８％  ③１５％    

④５％   ⑤２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          横浜清風高等学校 

ＰＴＡ学校評価アンケート 結果  (実施日：2020 年 2 月 1 日 総数 46 名) 

①そう思う    ②どちらかといえばそう思う   ③あまりそう思わない 

④そう思わない  ⑤わからない 



①20%

②42%

③22%

④9%

⑤7%

①29%

②54%

③9%

④4%⑤4%

①35%

②52%

③9%

⑤4%

①22%

②52%

③13%

④9%

⑤4%

①17%

②37%③20%

④11%

⑤15% ①18%

②51%

③15%

④9%

⑤7%

 

５．学期毎の保護者会（全体会やクラス懇談会）は

満足できるものであったと思われますか。 

①２０％  ②４２％  ③２２％   

④９％   ⑤７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．日頃から日常生活のマナーや社会のルールに

ついての指導が行われていると思われますか。 

①３５％  ②５２％  ③９％   

④０％   ⑤４％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．部活動は学校生活を充実させるためのものに

なっていると思われますか。 

①１７％  ②３７％  ③２０％    

④１１％  ⑤１５％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校生活全般について】 

６．文化祭や体育祭は教育的効果が高いものであ

ったと思われますか。 

①２９％  ②５４％  ③９％    

④４％   ⑤４％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．進路指導は生徒一人ひとりの目標達成に役立

つように行われていると思われますか。 

①２２％  ②５２％  ③１３％   

④９％   ⑤４％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．保護者への連絡や情報公開は適切に行われて

いると思われますか。 

①１８％  ②５１％  ③１５％   

④９％   ⑤７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



①26%

②41%

③20%

④7%
⑤6%

①29%

②65%

③4%⑤2%

①48%

②43%

③7% ⑤2%

①30%

②46%

③15%

④2% ⑤7%

①38%

②58%

⑤4%

①30%

②44%

③9%

⑤17%

11．学校連絡網「fairCast」や学校からの連絡プ

リントは効果的に行われていると思われますか。 

①２６％  ②４１％  ③２０％   

④７％   ⑤６％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13．学校の施設・設備については十分に整備・管

理が行われていると思われますか。 

①４８％  ②４３％  ③７％    

④０％   ⑤２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15．学校は清掃活動や環境美化に力を入れている

と思われますか。 

①３８％  ②５８％  ③０％    

④０％   ⑤４％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

12．ＰＴＡ活動は活発で、学校とよく協力できて

いると思われますか。 

①２９％  ②６５％  ③４％    

④０％   ⑤２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14．健康管理が行き届き，保健・安全面で安心し

て学校生活を送れるような配慮がなされている     

と思われますか。 

①３０％  ②４６％  ③１５％    

④２％   ⑤７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16．保護者による電話や訪問に対し，学校は適切

に対応していると思われますか。 

①３０％  ②４４％  ③９％    

④０％   ⑤１７％ 

 

 

 

 

 

 

 

 



①28%

②37%

③13%

④13%

⑤9%

17．保護者から担任や顧問へ、気軽に相談できる

雰囲気があると思われますか。 

①２８％  ②３７％  ③１３％   

④１３％  ⑤９％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA「学校評価アンケート」にご協力頂きまして誠に有難うございました。 

昨年に引き続き「教育活動」、「面談の取り組み」、「学校生活全般」についてご回答をお願いしました。

（全 13 項目） 

質問項目によってはある程度の差はありますが、全体的には「そう思う」、「どちらかといえばそう

思う」という肯定的な意見の割合が高く、概ねご理解をいただけているものと判断しております。 

しかし、【面談の取り組み】５．「保護者会」については、まだまだ十分ではないものととらえてお

ります。自由記述にあったように「保護者同士の交流」についても学校体制として再考し、充実した

保護者会を実施できるように努めてまいります。また、【学校生活全般】９．「部活動」につきまして

も部活動と学校生活とが車の両輪のように連動していけるよう心がけてまいります。 

今回の結果をとおし、これからもさらによりよい学校になるよう教育活動を進めていきますので、

今後ともよろしくお願いします。 

教 頭  水落 伸二 

 


